

Notă de fundamentare

Persoanele juridice indiferent de forma de organizare și de forma de proprietate, persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale, întreprinderile familiale, autorizate să desfășoare o activitate economică conform actelor normative în vigoare, își vor putea desfășura activitatea pe raza comunei Oituz doar în baza aprobării autorităților administrației publice locale. Prin Regulamentul supus aprobării, se are în vedere stabilirea unui cadru legal, care să ofere o procedură de lucru adaptată perioadei actuale, în ceea ce privește ansamblul de norme tehnice, comerciale și juridice care reglementează activitățile din sectorul comercial, al serviciilor de piață și al producției, ce stau la baza desfășurării acestor activități pe raza comunei Oituz.

Secțiunea 1

Motivul emiterii actului normativ

Aprobarea unui proiect de act normativ este determinată de necesitatea reglementării activităților din sectorul comercial, al serviciilor de piață și al producției și de simplificarea procedurii de autorizare a agenților economici ce-și desfășoară activitatea pe raza comunei Oituz, județul Bacău.

Secțiunea a 2-a

Impactul economico - social al proiectului de act normativ

Prin Regulamentul privind activitățile comerciale ce se desfășoară pe raza comunei Oituz, județul Bacău, se urmărește implementarea unei viziuni unitare asupra modului de desfășurare a tuturor activităților cu scop lucrativ sau nelucrativ precum și respectarea Legii nr. 52/2003 privind transparența în administrația publică locală.

Secțiunea a 3-a

Impactul financiar asupra bugetului local

Nu vor exista modificări din punct de vedere financiar ale bugetului local.

Secțiunea a 4-a

Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare

Propunerea respectă prevederile legislației în vigoare privind activitățile comerciale ce se desfășoară pe raza comunei Oituz, județul Bacău.

Secțiunea a 5-a

Efectele proiectului de act normativ asupra mediului
Nu este cazul.

Secțiunea a 6-a
**Activități de informare publică privind elaborarea și
implementarea proiectului de act normativ**

Se vor respecta prevederile Legii nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată, respectiv consultarea publică, prin intermediul :

- site-ului oficial al instituției
- anunțului publicat în mass-media locală;
- afișajul la sediul propriu.

Secțiunea a 7-a
Măsuri de implementare

După aprobarea proiectului de hotărâre, acesta va fi transmis spre luare la cunoștință și punere în aplicare.

Având în vedere aspectele menționate anterior, propun elaborarea proiectului de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind activitățile comerciale ce se desfășoară pe raza comunei Oituz, județul Bacău.

Întocmit,
Inspector superior
Naiman Mariana